

Уважаемая Оксана Валерьевна!

Позвольте мне от лица моих коллег, от имени компании «Terumo Blood and Cell Technologies» и лично от себя поздравить Вас и Ваших коллег с профессиональным праздником, Днём Медицинского Работника.

Одним из свойств живых организмов является то, что они становятся сильнее при нагрузках. При этом не имеет значения выполняем ли мы эти нагрузки добровольно или их нам «прописывает» жизнь (в последнем случае мы склонны «нагрузки» называть «проблемами»). Но результат всегда предсказуем и хорошо сформулирован Ф. Ницше: «то что меня не убивает, делает меня сильнее». И это – повод для оптимизма. Я также разделяю точку зрения, что жизнь посылает испытания, которые по силам конкретному человеку. И если не впадать в уныние и рассмотреть ситуацию внимательно, то можно почти всегда разглядеть в ней то, что позволит не только решить проблему, но и стать в результате сильнее, чем до встречи с ней. И выйти на новый уровень. Ну, или, по крайней мере, увидеть в происходящем смысл.

В последние годы мы все стали свидетелями и участниками серьёзных перемен. Но время идёт, и мы смогли приспособиться, от чего-то отказаться, что-то – наоборот приобрести, пересмотреть прежнюю картину мира и стать сильнее (как минимум - опытнее). И это – хороший фундамент для того, чтобы встретить новые вызовы, без которых жизнь в принципе невозможна.

С уважением и благодарностью,
а также надеждой на дальнейшее сотрудничество

Андрей Александрович Шevelёв,
Руководитель направления «Terumo Blood and Cell Technologies»
на территории России и СНГ
Тел. 8-912-298-71-39

Срд, 25 Янв 2023 16:22

Fwd: Благодарность



От: КГБУЗ Краевая станция переливания крови <kspk-27@mail.ru>

Кому: omokspk27 <omokspk27@mail.ru>

Выложить на сайт

С уважением,

Краевое государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Краевая станция переливания крови» министерства здравоохранения Хабаровского края

----- Пересылаемое сообщение -----

От кого: Александр Rogoznikov <rogznikovalex@gmail.com>

Кому: kspk-27@mail.ru

Дата: Среда, 25 января 2023, 15:41 +10:00

Тема: Благодарность

Уважаемый коллектив КГБУЗ «Краевая станция переливания крови»!

Хочется выразить вам благодарность за уважительное и вежливое отношение к донорам!

Каждый рано или поздно ловит себя на желании быть полезным обществу. Благодаря вашему труду, среди людей популяризируется мысль, что донорство – это почётно. Даже в крупных организациях, вроде той, в которой работаю я, периодически проходят дни донора. На мой взгляд, только благодаря вашему профессионализму люди, впервые решившиеся на сдачу крови, готовы снова и снова сдавать кровь на безвозмездной основе.

По обыкновению, на входе в здание ул. Волочаевской 46 встречают работники гардероба, сразу же предлагают надеть маску, и что немаловажно, выдают ее. Улыбаются и одобрительно кивают, когда надеваешь. На станции всегда чисто, есть многоразовые бахилы. Хочется сказать спасибо администрации и идейным вдохновителям за стремление к современному подходу – запись по телефону и через электронный ресурс «Госуслуги». Благодаря этому сотрудники регистратуры ловко и терпеливо справляются с волнообразным потоком людей, многие из которых приходят впервые и не знают местного порядка. Большое спасибо хочется сказать сотрудникам лаборатории за мастерство, обходительность, скорость обработки данных и терпеливое отношение к рутинной части работы. Благодарю врачей, что дают допуск к донации или отвод от нее и рекомендации по здоровью. Благодаря вашему труду понимаешь - чтобы помочь другому, сначала необходимо позаботиться о своём здоровье: правильно питаться, не перебарщивать с разного рода стрессами, хорошо спать.

Нельзя не отметить работу персонала в зале заготовки крови. Спасибо вам за внимательное отношение к донорам, за подсказки и умение психологически настроить, успокоить. На любое пожелание, на любую жалобу есть четкий и безотказный алгоритм действий. Рядом с таким коллективом не страшно, что что-то может пойти не так. Заметно что заведующий отделом заготовки постоянно консультирует коллег, как дирижер незаметно руководит общим процессом и за всем следит. Спасибо за слаженную работу! Уверен, что есть еще и не замеченные лица в вашей большой команде, вроде снабженцев расходными материалами, сотрудников пресс-службы, которые также здорово и от того почти незаметно со всем справляются. Спасибо за ваш труд!

С искренней признательностью, неравнодушный донор - Rogoznikov A.B.